
 
236009, Калининград, ул. Глинки, 71, тел.: 58-53-54, моб. 89212635119 

www.urist39.com, e-mail: zolotarev39@yandex.ru, Skype: muzolotarev 

ИНН: 391400326004; ОГРНИП: 304306355800041 
 

Генеральному прокурору РФ 

ЧАЙКА Юрию Яковлевичу 

ул. Б. Дмитровка, 15а, г. Москва, ГСП-3,125993 

Начальнику Управлению Президента Российской Федерации по 

вопросам противодействия коррупции 

ПЛОХОМУ Олегу Анатольевичу 

Ильинка ул., д. 23, г. Москва, 103132 

И.О.Директору Федеральной службы судебных приставов - главному 

судебному приставу Российской Федерации 

САЗАНОВУ Сергею Владимировичу 

ул. Кузнецкий мост, д. 16/5, строение 1, г. Москва, 107996 

Начальнику УМВД по Калининградской области 

полковнику полицииИЛЛАРИОНОВУ Игорю 

ВалентиновичуСоветский проспект, дом 7, г. Калининград, 236022 
 

От: Б......... Л.П. 

……………… г. Пионерский, 238590 
 

«Каждый вправе защищать свои права и свободы всеми способами, не запрещенными законом» 
(ч. 2 ст. 45 Конституции РФ 

 

«Бюрократия есть сила, утратившая цель своей деятельности и потому ставшая бесцельной, но не 

переставшая быть сильной» 

В. Ключевский (1841 - 1911) Российский историк, академик 

 

ЖАЛОБА 

на нарушения прав взыскателя при бездействии правоохранительных органов 

и системой судебных приставов Калининградской области  

при явных противоправных действиях должника 
 

22 января 2016 года судья Светлогорского городского суда Калининградской области Севодина О.В. 

своим решением исковые требования Б......... Л.П. к ООО «Туристическое агентство «Отэкс-тур» 

удовлетворены частично. 

Суд взыскал с ООО «Туристическое агентство «Отэкс-тур» в пользу Б......... Л.П. денежные средства, 

уплаченные за оформление визы 22.07.2015, в размере 38 490 руб.; расходы, связанные с оплатой штрафа в 

размере 16 240 руб.; компенсацию морального вреда в размере 10 000 руб., штраф за несоблюдение в 

добровольном порядке удовлетворения требований потребителя в размере 32 365 руб., расходы на оплату 

перевода в размере 3 250 руб., расходы на оплату услуг представителя в размере 5 000 руб., а всего 105 345 

руб. 

В решении суд установил, что «… 22.07.2015 Б......... Л.П. обратилась в ООО «Туристическое 

агентство «Отэкс-Тур» по вопросу оформления одноразовой шенгенской визы, выдаваемой Генеральным 

консульством Республики Польша, для 2-х взрослых и 3-х несовершеннолетних детей. А также 

бронировании гостиничных номеров на территории Республика Польша в период с 01.08.2015 по 

15.08.2015. Письменный договор между сторонами не заключался. 

Сумма вознаграждения ответчика за оказанную услугу составила 38 490 руб., которая была оплачена 

истицей, … 

… как следует из протокола задержания Б......... Л. от 02.08.2015 в причинах еѐ задержания указано, 

что истец, при проходе пограничного досмотра на дорожном пограничном переходе в Гронове во время 

проверки для подтверждения туристической цели путешествия предоставила ваучер № 261983, а также 

перечень ночлегов в санатории «Балтык» в Колобжеге с подтверждением оплаты. Однако в результате 

совершенной проверки было выявлено, что выше представленные документы были подделаны (л.д.61-

62) 

Данный фат полностью подтверждается ответом директора курортного санатория «Балтык» № 

4453/12/2015  от 22.12.2015, из которого следует, чтосанаторий «Балтык» не работает с фирмой 
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«Спортс-Турист» и бронирование мест на период с 01.08.2015 по 15.08.2015 на Васильеву Е., Васильеву Д., 

Васильева А., Б......... Л., Рубаник К. не производилась (л.д. 102) 

С учетом изложенным обстоятельств, суд приходит к выводу, что ответчиком не были 

забронированы для истца места в отеле «Балтык», то есть была оказана услуга не в полном объеме и не 

надлежащего качества». 

Исходя из установленного фактаподделки документов руководитель ООО «Туристическое агентство 

«Отэкс-Тур» Бережной Е.Г. обязана нести уголовную ответственности по ст. 327 УК РФ. Так как в случае, 

если при рассмотрении дела суд обнаружит в действиях стороны, других участников процесса, 

должностного или иного лица признаки преступления, суд сообщает об этом в органы дознания или 

предварительного следствия (ч. 3 ст. 226 ГПК РФ). 

Об подделки документов даже писалось в СМИ региона, что «С турагентства «Отэкс-тур», 

выдавшего клиентке поддельные документы, взыскано более 100 тыс. руб.» http://rugrad.eu/news/886139/ А 

по сообщению о преступлении, распространенному в средствах массовой информации, проверку проводит 

по поручению прокурора орган дознания, а также по поручению руководителя следственного органа 

следователь (ч. 2 ст. 144 УПК РФ). 

Но в настоящее время ни судья не стала никуда сообщать о признаках преступленияООО 

«Туристическому агентству «Отэкс-тур» и ее руководителя Бережной Е.Г.. И ни органы прокуратуры, ни 

следствия не стали проводить проверку по явному факту, который к тому же был установлен судом и 

распространѐн в СМИ. К тому же, не сообщение о преступлении подпадает уже под ответственностьст. 205.6 

УК РФ. 

Такой порочный круг нарушений действующего российского законодательства как бездействие 

органов судебной и исполнительной власти породил второй порочный круг нарушения моих прав органом 

исполнительной власти – ОСП Светлогорского городского округа. В связи, с чем на данный момент времени 

решения суда не исполнено и с ООО «Туристическое агентство «Отэкс-Тур» приставы не могут взыскать 

присужденные судом мне денежные суммы.  

23 мая 2017 года судебным приставом-исполнителем ОСП Светлогорского городского округа 

Барановой О.В. на основании исполнительного листа от 13.05.2016 № ФС005473348 было возбуждено 

исполнительное производство 7897/16/39020-ИП. Но как оказалось никакого имущества и денежных средств 

заООО «Туристическое агентство «Отэкс-Тур» и ее генеральным директором Бережной Е.Г. не числилось. 

По месту регистрации, как установил пристав, Бережная Е.Г. не проживала, а по месту деятельности и 

юридического адреса ООО «Туристическое агентство «Отэкс-Тур» не находится. С мая 2016 года по 

данному адресу находится организация с аналогичным названием, но с другим ИНН. 

Пристав так и не смог найти и гр. Бережную Е.Г. для получения от нее объяснений и вручения 

предупреждения об уголовной ответственности. И только моя активная позиция по делу, обращений и жалоб 

в адрес руководства ОСП Светлогорского городского округа и УФССП по Калининградской области 

помогла сдвинуть хоть как то с места. Мной было установлено, что 16 августа 2016 года ООО 

«Туристическое агентство «Отэкс-Тур» изменил свое название на ООО «Лорик» и ранее был изменен также 

юридический адрес и свое местонахождение.  

В связи с чем, так как приставы не смогли найти ни ООО «Туристическое агентство «Отэкс-Тур» и гр. 

Бережную Е.Г. мной было подано приставу заявление о замене должника по исполнительному производству. 

И в настоящее время должником является ООО «Лорик» имеющий юридический адрес ул. Балтийская, д. 21, 

г. Светлогорск. Но на этом все и закончилось и гр. Бережная Е.Г. продолжает беспечно проживать и не 

беспокоится о своей уголовной ответственности, так как правоохранительные органы не реагируют об 

информации, о ее преступной деятельности, а приставы не могут ее найти. 

Вот и получается порочный круг неисполнения требований исполнительного документа, который был 

основан судебной и исполнительной власть, который не исключает возможности, был создан на основании 

конфликта интересов должностных лиц и коррупционной составляющей. 

ПОЭТОМУ ОПРОСЫ СРЕДИ НАСЕЛЕНИЯ РОССИИ ПОКАЗЫВАЮТ ОДНИМ ИЗ ФАКТОМ, 

КОТОРЫЙ МЕШАЕТ НОРМАЛЬНО ЖИТЬ ЭТО КОРРУПЦИЯ В ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНАХ. 

ГОСУДАРСТВО ИМ ПЛАТИТ НЕ ПЛОХОЕ СОДЕРЖАНИЕ, А РЕЗУЛЬТАТ НЕ ВСЕГДА 

УДОВЛЕТВОРЯЕТ ГРАЖДАН. 

На основании изложенного  

ПРОШУ: 

Генерального прокурора РФ – обращаюсь в Ваш адрес, по той причине, что мои обращения к 

прокурору Светлогорской межрайонной прокуратуры положительного результата не дали, при явных 

преступных действий гр. Бережной Е.Г. и данная гражданка не привлечена к уголовной ответственности ни 

за подделку документов установленных судом ни за мошенничество. В связи, с чем провести прокурорский 

надзор по неисполнению требований органами прокурату и следствия ст. 144 УПК РФ и неисполнение 

требований исполнительного документа ОСП Светлогорского городского округа. 

Дать ответ в законом установленный срок.   
 

Начальнику Управлению Президента Российской Федерации по вопросам противодействия 

коррупции – рассмотреть мою жалобу исходя из коррупционности в действиях судебной и исполнительной 
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власти по моему делу о взыскании с ООО «Туристическое агентство «Отэкс-Тур» денежных средств, 

которые были изъяты у меня с помощью поддельных документов и мошенничества генерального директора 

Бережной Е.Г.. При этом все преступные действия были на лицо, а гр. Бережная Е.Г. предпринимает меры 

ухода от ответственности при полном бездействии чиновников правоохранительных органов и судебных 

приставов.    

Дать ответ в законом установленный срок. 
 

И.о. Директора Федеральной службы судебных приставов - главного судебного пристава 

Российской Федерации – рассмотреть мои доводы, изложенные в жалобе и потребовать от УФССП по 

Калининградской области и ОСП Светлогорского городского округа принять надлежащие меры к должнику 

и провести проверку их деятельности, которые позволяют гр. Бережной Е.Г. не только не исполнять 

требования исполнительного документа но и уйти от уголовной ответственности. 

Дать ответ в законом установленный срок. 
 

Начальника УМВД по Калининградской области –  провести проверку по указанным доводам в 

моей жалобе и принять меры в соответствии с требованиями ч. 2 ст. 144 УПК РФ, и привлечь гр. Бережную 

Е.Г. к уголовной ответственности за подделку документов и мошенничество. 

Дать ответ в законом установленный срок. 
 

Приложение: 

1. Копия решения Светлогорского городского суда Калининградской области от 22.02.2016 года. 

2. Копия информации с сайтаrugrad. 

3. Копия из банка данных исполнительных производств.  
 

Дата подачи жалобы: «___» марта 2017 года _____________ Л.П. Б......... 


